
12 Травня, 2026

AgroDay - без цензури про головне
Інформація, що має значення

ПОЛІТИКА

Голосів забракло. Рада не відпустила

нардепа Голосу Цабаля – Підозра

  ТРА 12, 2026

Для дострокового складання мандата депутату «Голосу» не вистачило 17 голосів

Верховна Рада не підтримала дострокове складання мандата народного депутата від партії «Голос» Володимира

Цабаля. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на трансляцію засідання парламенту.

Під час засідання 12 травня депутати розглянули питання про дострокове припинення повноважень Цабаля. Перед

голосуванням нардеп подякував колегам та закликав парламент підтримати його заяву про складання мандата.

Втім необхідної кількості голосів у сесійній залі не знайшлося. За дострокове припинення повноважень

проголосували лише 209 народних депутатів при мінімально необхідних 226.

Таким чином Володимир Цабаль поки що залишається народним депутатом України. Причини рішення Цабаля

скласти мандат під час засідання окремо не озвучувалися.

Нагадаємо, народний депутат від партії «Голос» Володимир Цабаль написав заяву про дострокове складання

депутатського мандата. У 2019 році він пройшов до Верховної Ради за партійним списком під №12.

За даними Центральної виборчої комісії, у разі припинення повноважень Цабаля наступним за списком партії

«Голос» до парламенту може пройти політолог Микола Давидюк.

Водночас Верховна Рада не підтримала дострокове складання мандата Цабаля. За відповідне рішення

проголосували лише 209 народних депутатів при необхідних 226 голосах.
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Раніше парламент уже підтримував дострокове припинення повноважень інших депутатів. Зокрема, 8 квітня

Верховна Рада 253 голосами підтримала складання мандата народною депутаткою від «Слуги народу» Дар’єю

Володіною.

Наразі, згідно з даними офіційного порталу Верховної Ради, у парламенті працює 391 народний депутат.

Також президент Володимир Зеленський раніше заявляв, що народні депутати, які хочуть скласти мандат під час

воєнного стану, мають або продовжувати роботу у парламенті, або долучатися до служби у війську.

Після цього голова фракції «Слуга народу» Давид Арахамія уточнив, що не йшлося про примусову мобілізацію

депутатів. За його словами, обговорювалися можливі законодавчі зміни, які дозволять народним депутатам

проходити військову службу.
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Для дострокового складання мандата депутату «Голосу» не вистачило 17 голосів Верховна Рада не підтримала

дострокове складання мандата народного депутата від партії «Голос» Володимира Цабаля. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням…
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Княжицький зробив заяву про Мендель колаж: glavcom.ua Княжицький стверджує, що під час роботи Мендель на

«Еспресо» знаходив у своєму кабінеті підслуховуючі пристрої Народний депутат, власник телеканалу «Еспресо TV»

Микола Княжицький…

Колишній роботодавець Мендель розповів про конфлікт та підслуховуючі

пристрої в кабінеті – Підозра
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Інтельманн наразі працює спеціальним представником з питань мультилатералізму та мирного посередництва

Президент Естонії Алар Каріс призначив новим послом Естонії в Україні Тійну Інтельманн. З вересня 2023 року

послом Естонії в…

Естонія призначила нового посла в Україні – Підозра
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Академия футбольного клуба «Рух» продолжает демонстрировать впечатляющие результаты на внутренней арене.

Воспитанники команды 2011 года рождения (U-15) досрочно стали чемпионами Про лиги НЛМ, пополнив копилку

клуба очередным золотом. Этот успех…

Григорий Козловский — о досрочной победе команды U-15 в Про-лиге НЛМ
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Академія футбольного клубу «Рух» продовжує демонструвати вражаючі результати на внутрішній арені. Вихованці

команди 2011 року народження (U-15) достроково стали чемпіонами Про ліги НЛМ, поповнивши скарбничку клубу

черговим золотом. Цей успіх…

Григорій Козловський – про достроковий виграш U-15 у Про лізі НЛМ
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